
PRVA POVOJNA TISKARNA V OBČINI
Sredi preteklega leta je ob

Kajuhovi in Zaloški cesti za-
čela obratovati prva povojna
tiskarna v naši občini. Lepa
moderna stavba, v kateri je
tiskarna Jožeta Moškriča, se
razteza na 5400 kv. m so de-
lovni prostori kar najugod-
nejši za zaposlene.

Predhodnica te tiskarne
sega že v leto 1760, ko je začela
obratovati Merkova tiskarna,
ena prvih tiskarn v Ljubljani.
Sedanja struktura tiskarne pa
izhaja iz leta 1906, ko je Mer-
kova tiskarna postala Učitelj-
ska tiskarna. To leto je tudi
nekakšno začetno leto tiskar-
ne, ki je sedanje ime dobila
leta 1951 ^o tiskarskem delav-
cu, padlem heroju in občanu iz
Zadvora Jožetu Moškriču.

Tiskarna, ki je do lani stala
sredi mesta, se je morala
umakniti zobu časa, ki pred-
videva tudi za ta prostor lepšo
ureditev, in sicer kot ploščad
Borisa Kraigherja. Tako je
bila tiskarna prisiljena iskati
novo lokacijo in dobila jo jc v
naši občini na prostoru, ki je
bil predviden za brezhrupno
industrijo. Z gradnjo so pričeli
1. marca 1975, vselili pa so se

že julija 1976, kar je gotovo
svojevrsten rekord in doka-
zuje veliko prizadevnost ce-
lotnega kolektiva pri reševa-
nju tega problema. Gradnja je
sta 4.4 milijarde S din. V celoti
je bila zgrajena iz lastnih sred-
stev — nemalo ponosno pove
direktor tiskarne Vinko
Zupančič.

Zanimivo za naše občane in
delovne kolektive pa bo prav

gotuvo to, da bodo lahko mar-
sikatere tiskarske usluge
poiskali kar v tej tiskarni.
Naštejmo jih nekaj: tiskanje
knjig, izdelava tiskovin vseh
vrst, tiskovine z enkratnitn
indigom in tiskovine s pre-
maznimi papirji, tiskanje
brošur, revij, izdelovanje kli-
šejev, knjigovezniška dela,
izdelovanje pečatov, žigov,
štampiljk, graverskega dela,

za tiskarne, razni propa-
gandni materiali in druge
podobne usluge. Z vsem tetn in
še s čim bodo lahko kolekti-
vom in posameznikom postre-
gli v tej tiskarni in jim ne bo
treba — kot dosedaj — te
usluge iskati v drugih občinah
in daleč od svojih podjetij. To
pa jc tudi velika pridobitev za
našo občino.

E. SVETEK

Člani uredniškega odbora Naše skupnosti in izdajateljskega sveta so si ogledali novo tiskarno Jože Mo-
škrič. Po oddelkih jih je vodil, jim pojasnjeval tehnološke postopke in organizacijo dela, direktor tiskarne
— Vinko Zupančič (Foto: SG)


